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ΘΕΜΑ: «31ο Πανελλήνιο Επιστημονικό Συνέδριο Φυσικοθεραπείας» 

 

Αγαπητοί/ες συνάδελφοι/σσες, 

Με ιδιαίτερη χαρά σας ανακοινώνουμε ότι το 31o Ετήσιο Πανελλήνιο Συνέδριο 
Φυσικοθεραπείας θα διεξαχθεί στην Αθήνα στο Πολεμικό Μουσείο στις 1-3 
Δεκεμβρίου 2023 με Τίτλο: «Μέλλον και Προκλήσεις για τη Φυσικοθεραπεία – Future 
and Challenges for Physiotherapy». 

Το Πανελλήνιο Συνέδριο είναι η κορυφαία επιστημονική εκδήλωση του 
Πανελληνίου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών που είναι το αποτέλεσμα συνεργασίας των 
Πανεπιστημιακών Τμημάτων Φυσικοθεραπείας, των Επιστημονικών Τμημάτων του 
Π.Σ.Φ., άλλων Πανεπιστημίων, Νοσοκομείων και φορέων υγείας, εξαίρετων 
επιστημόνων του εξωτερικού, αλλά και υποστήριξης των Εταιριών. Στο Επιστημονικό 
πρόγραμμα περιλαμβάνονται διαλέξεις, στρογγυλά τραπέζια, κλινικά φροντιστήρια, 
ελεύθερες ανακοινώσεις, με στόχο την ενημέρωση στα νεότερα δεδομένα & πρακτικές 
σε όλους τους σύγχρονους τομείς της Φυσικοθεραπείας. 

Ζητούμε την ενημέρωση των  φοιτητών/τριων του Τμήματος Φυσικοθεραπείας του 
πανεπιστημίου σας για τη διεξαγωγή του Συνεδρίου και παράλληλα, φιλοδοξούμε με 
την συμμετοχή των ΔΕΠ και των φοιτητών σας με εργασίες, να επιτύχουμε ανταλλαγή 
απόψεων και απαντήσεις σε θέματα που μας απασχολούν και αφορούν τόσο την 
εκπαίδευση και κατάρτιση όσο και την καθημερινή μας κλινική πρακτική. 

Η διεξαγωγή του Συνεδρίου είναι ευκαιρία επιστημονικής και κοινωνικής 
συνάντησης, ενώ αποτελεί και ευκαιρία επαφής των φοιτητών και μελλοντικών 
επαγγελματιών με τα επαγγελματικά δρώμενα του κλάδου. Για την επίτευξη των 
παραπάνω, αιτούμαστε τη διευκόλυνση των ακαδημαϊκών και των φοιτητών σας, ώστε 
να είναι δυνατή η μαζική συμμετοχή τους στις εργασίες του Συνεδρίου.      
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Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε την επίσημη ιστοσελίδα του 
συνεδρίου https://congress.psf.org.gr όπου υπάρχουν οδηγίες για την υποβολή 
προφορικών ή αναρτημένων εργασιών, καθώς και για προεγγραφές και εγγραφές.  

Αναμένουμε τη συνεργασία και την υποστήριξή σας!  

Η ενεργός συμμετοχή όλων μας αποτελεί προαπαιτούμενο για την επιτυχία του 
Συνεδρίου μας! 

 

 

ΓΙΑ ΤΟ Κ.Δ.Σ. ΤΟΥ Π.Σ.Φ. 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ      Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

       ΛΥΜΠΕΡΙΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ               ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 
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